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Referat fra møde i bestyrelsen for Timring Læringscenter 

 
Tirsdag d. 13. september 2022 

 
 

Afbud: Lene, og måske også Karsten       

 

1. Godkendelse af referat 
 

- Referatet er godkendt 

2. Nyt fra skole 
     

- Besøg af elevrådets næstformand Victor 5. kl og formand Emil 

5. kl. 

De har i elevrådet snakket om ønsker til nye tiltag, der kan 

forbedre arbejdsmiljøet og trivsel hos eleverne.  

De har følgende ønsker: 

- En vandfontæne, da mange glemmer deres drikkedunke, og 

derfor ikke får noget at drikke. En anden ide kan være at alle 

klasser har en holder/et sted til opbevaring af drikkedunke, 

som skal så kun skal med hjem om fredagen (for at blive 

vasket) 

 

- Puder til stolene, da sæderne er hårde og kolde at sidde på  

(det punkt har hos elevrådet høj prioritet) 
 

- Nye net til fodboldmålene om på græsplænen. 

 

- Skrid sikring til tarzanbanen, der er meget glat når det har 

regnet. Kan evt. løses med noget hønsenet på stolperne. 

 

- Elevrådet gør opmærksom på at stolperne til girafgyngen kan 

vippe fra side til side. Vi får Hans Jørgen til at efterse gyngen 

straks. 

 

Skolen er gået i gang med processen omkring det kommende nye 

punkt i aula ”meddelelsesbogen” 

 

3. Nyt fra SFO og 
institution 

           SFO: 

- Randi skal i gang med at uddanne sig til instruktør i børne 

mindfulness, øvelser hvor man kommer ned i kroppen. Det 

glæder vi os rigtig meget til at rulle ud sammen med SFO 

børnene.  
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- I næste uge er der forældrekaffe, som bliver afslutning på en 

bagedyst ml. børnene. Håber I vil bakke op. 

 

Institutionen: 

- Vi har haft besøg af arbejdstilsynet. De kommer igen i næste 

uge, da vi ikke nåede at gå rundt i institutionen. En positiv 

oplevelse. 

 

- På fredag har vi personalet pædagogisk dag. Forældregruppen 

har som altid været supergode til at bakke op omkring dagen – 

Tak for jer       

Vi skal arbejde med struktur, organisering og didaktik. 

 

- I den næste tid har vi fokus på trafik og cykler. Vi læser bl.a. 

trafikskilte, maler trafiklys, synger om cykler mm. 

Samtidig vil der også det næste stykke tid være ture ud af 

huset med kulturbussen. Her vil børnene komme afsted i 

deres spisegrupper. 

      

4. Kommende 
indsatsområder 

 

 

- Ved afstemning besluttes det at bestyrelses indsatsområde er 

”åbenhed omkring forskelligheder”.  

Der var tæt løb mellem dette og ”digital dannelse fra 0-12 år” 

 

6. Køleskabe i klasserne 

 
 

- Bestyrelsen er enig om at skolen ikke skal have køleskab i hver 

klasse. I en tid med store udgifter til energi, kan vi slet ikke 

forsvare det. 

Vi opfordre forældre til at pakke i en lille køletaske eller blot 

et kølerelement med madkassen. 

 

7. Samrådsmødet  

- Henriete deltog i samrådsmødet som omhandlede budget 

2023 og der blev stillet spørgsmål til politikerne om skolers og 

institutioners store ekstra regning til energiforbrug. 

Begge dele kom der intet konkret svar. Der var endnu ingen 

viden om hvor budgettet manglende penge skal findes, ej heller 

hvordan skolen og institutionen skal finde penge til den kæmpe 

ekstra regning der pt. Går til el og gas. 

 

8. Høringssvar ift. Projekt 
Sammen om folkeskolen 

 

- Charlotte og Henriete vil over mail udarbejde et forslag til et 

høringssvar. Intern deadline 1/10. 
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 9. Klasserådsmappe  

- Charlotte har lavet et flot arbejde i form af powerpoint til 

forældremøderne og en fysisk kl. rådsmappe. Tak       

Charlotte viser den meget hurtigt. Vi vil gerne dykke mere 

ned i mappen til næste møde, og sætter punktet på igen. 

 

 

10. Evt. og Punkter til 
næste 
 

 

- Et ønske fra forældrene i en klasse er at vores principper 

bliver mere synlige. De foreslår at der hvert år til skolestart, 

på aula linkes til principperne. 

- Der er også et ønske om at fælles møde for skolens klasseråd, 

hvor de bagefter deles i de forskellige klasser. 

          (Disse to ønsker drøftes på næste møde) 

 

Andre punkter til næste gang: 

- Klasserådsmappen i fysisk form. 

- Status på madordningen – bruges og fungerer det? 

- indsatsområdet – hvordan kommer vi i gang? 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 


